

На основу члана 65. Закона о високом образовању („Службени гласник РС“, бр. 88/2017, 23/18 др.закон, 73/18, 67/19), члана 26. Статута Факултета спорта и физичког васпитања у Нишу, Наставно-научно веће Факултета спорта и физичког васпитања у Нишу, на својој седници одржаној дана 10.06.2020. године, донело је следећу

ОДЛУКУ

ДОНОСИ СЕ Одлука о усвајању ПОЛИТИКЕ ОБЕЗБЕЂЕЊА КВАЛИТЕТА ФАКУЛТЕТА СПОРТА И ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА У НИШУ.

Текст Политике обезбеђења квалитета Факултета спорта и физичког васпитања у Нишу, саставни је део ове одлуке.

Одлуку доставити: продекану за квалитет и развој Факултета, управнику Центра за унапређење квалитета, општој служби и писарници Факултета.

НАСТАВНО- НАУЧНО ВЕЋЕ ФАКУЛТЕТА СПОРТА И ФИЗИЧКОГ
ВАСПИТАЊА У НИШУ

Бр. 04-529/12

У Нишу, 10.06.2020. године

Председник Већа
Проф. др Милован Братић



Факултет спорта и физичког васпитања у Нишу, као високошколска установа, а у складу са Правилником о стандардима за самовредновање и оцењивање квалитета високошколских установа и студијских програма који је донео Национални савет за високо образовање 28.2.2019., усвојеном Стратегијом обезбеђења квалитета Факултета спорта и физичког васпитања у Нишу, као и раније утврђеном Политиком обезбеђења квалитета (15.10.2007.), доноси измењену

ПОЛИТИКУ ОБЕЗБЕЂЕЊА КВАЛИТЕТА ФАКУЛТЕТА СПОРТА И ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА У НИШУ

Обезбеђење квалитета у високом школству један је од најважнијих задатака у заједничком академском простору на националном и интернационалном нивоу. Саставни делови обезбеђења квалитета су евалуација и акредитација високошколских институција и студијских програма. Имајући у виду чињеницу да је обезбеђење квалитета које обухвата евалуацију и акредитацију услов за добијање дозволе за рад у оквиру законске обавезе високошколских институција, Факултет спорта и физичког васпитања у Нишу дефинисао је политику обезбеђења квалитета која је полазна основа да институција непрекидно и систематски ради на унапређењу квалитета свог рада.

Политика обезбеђења квалитета Факултета спорта и физичког васпитања у Нишу (у даљем тексту: Факултет) дефинише основна начела успостављања система квалитета, метода провере и унапређења квалитета рада, као и организације система осигурања квалитета у циљу остваривања свих облика делатности Факултета као високошколске установе у саставу Универзитета у Нишу. Обезбеђивање културе квалитета, као и стално унапређивање квалитета свих процеса и активности на Факултету представљају основну обавезу Факултета и приоритетан задатак и одговорност руководства и свих запослених.

Полазиште у остваривању политике обезбеђења квалитета јесте да се кроз интеракцију научно-истраживачког рада и пружања образовних услуга остваре мисија и визија Факултета.

Мисија Факултета подразумева и осигурање једне од водећих позиција у у образовању и усавршавању академског и стручног кадра за спорт, физичко васпитање и рекреацију, за професије које ће својим радом допринети:

- унапређењу примене физичких активности код деце и одраслих,
- коришћењу физичких активности у функцији раста и развоја,
- примени тренажних оптерећења у спорту,
- превенцији здравља,
- коришћењу информација о спорту, физичком васпитању, рекреацији и здрављу,
- научној делатности у области спорта, физичког васпитања и рекреације.

Визија Факултета огледа се у перспективним, атрактивним, савременим и проверљивим студијским програмима који у основи имају примену физичких активности у спорту, физичком васпитању и рекреацији. Перманентно унапређење свих облика рада и развијања културе квалитета омогућава да Факултет постане упоредив са другим факултетима.

У остварењу мисије и визије Факултет ће радити на унапређењу теорије и праксе примене физичких активности, при чему ће настојати да континуирано сарађује са сродним високошколским установама у Републици Србији, другим институцијама Универзитета у Нишу, као и са сродним иностраним универзитетима и факултетима.

Мисија и визија система управљања квалитетом подразумева обезбеђивање високих стандарда квалитета образовног, научно-истраживачког и стручног рада, и њиховог непрестаног развоја и унапређивања, па је стога основно опредељење Факултета достизање највишег нивоа квалитета у складу са стандардима, потребама и очекивањима студената и друштвене заједнице, уз уважавање одговарајућих прописа и Закона о високом образовању. Факултет је опредељен да представља модерну европску високошколску институцију која је део европског образовног и истраживачког простора, препознатљиву по својим наставним, научним и стручним достигнућима и компетенцијама дипломираних студената. Усвајањем Стратегије обезбеђења квалитета Факултет се определио за стабилан, ефикасан и транспарентан систем обезбеђења и управљања квалитетом, који ће омогућити непрекидно праћење, проверу, развој и унапређење квалитета и тако обезбедити усаглашеност наставног процеса и научноистраживачког рада са постављеним стандардима квалитета, као и сталну посвећеност развоју културе квалитета.

Постизање академских стандарда и очување академских вредности подразумева тимски рад и сталну сарадњу свих запослених (наставних и ненаставних радника) и студената у изградњи културе квалитета, подизању свести и одговорности према квалитету у раду и остваривању успостављених циљева унапређења квалитета, као и сталну комуникацију са корисницима резултата наставног,

научног и стручног рада.

Систем квалитета је успостављен и дефинисан доношењем одговарајућих докумената и применом стандарда који су у сагласности са дефинисаним стандардима у европском простору високог образовања и принципима и искуствима добре праксе.

Области праћења, провере и унапређења квалитета су наставни процес, студијски програми, наставно особље, научноистраживачки и уметнички рад, оцењивање студената, ефикасност студирања, библиотека, уџбеници и литература, простор и опрема, информатички ресурси, ненаставно особље, органи и процес управљања, финансирање и систем обезбеђења квалитета.

Субјекти обезбеђења квалитета су: Центар за унапређење квалитета (са комисијама у свом саставу), Наставно-научно веће, декан, продекани, наставници и сарадници, истраживачи, ненаставно особље, студентски парламент и студенти.

Мере за обезбеђење квалитета обухватају: унапређење квалитета студијских програма и њихово усклађивање са сродним студијским програмима у европском образовном простору, прилагођавање броја и врсте студијских програма захтевима тржишта рада и потребама шире друштвене заједнице, повећање броја студената и њиховог интересовања за студије на Факултету, унапређење знања и компетенција наставног и ненаставног особља, усклађивање броја наставника и сарадника са националним и међународним стандардима, оптимално коришћење материјалних и људских ресурса, унапређење квалитета научноистраживачког и уметничког рада, стално улагање у унапређење квалитета услова рада, простора и опрему за истраживања и обављање наставног процеса, унапређење квалитета библиотекарских и информационих ресурса, продубљивање сарадње са универзитетима у Европи и свету и подстицање мобилности студената и наставника, ширење научне сарадње са универзитетима у иностранству кроз заједничке пројекте, јачање сарадње са алумни групом, интернационализација Универзитета, јачање улоге запослених и студената у самовредновању и оцени квалитета, повећање нивоа квалитета процеса управљања, успостављање система праћења показатеља унапређења квалитета како би се користили у процесу доношења одлука и стратешког планирања.

У остваривању успостављених циљева Факултет ће сарађивати са свим органима и телима од значаја за његову делатност, а посебно са Националним саветом за високо образовање и Комисијом за акредитацију и проверу квалитета. Органи управљања Факултета ће обезбедити примену и одржавање ове политике квалитета на Факултету.

Право и обавеза свих запослених на Факултету је да спроводе Политику обезбеђења квалитета, да развијају и унапређују квалитет у оквиру радних обавеза у складу са утврђеном политиком, мисијом, визијом, задацима и циљевима Факултета и да својим радом допринесе научном и стручном угледу Факултета. У спровођењу политике квалитета, Факултет остварује сталну сарадњу са Универзитетом, другим високошколским установама, институцијама и организацијама у земљи и иностранству који могу да допринесу унапређењу квалитета.

Политика обезбеђења квалитета је јавно доступан документ и њен текст је објављен на веб страни Факултета.

Ниш, 10.06.2020. године

Декан Факултета спорта и физичког
васпитања у Нишу

Проф. др Милован Братић

